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Zápis z porady 14.2.2017 
 

Přítomni:  Omluveni: 

Fikarová  

Bartošová  

Beran  

Kohoutek T.  

Krása  

Lukas  

Mareš  

Masopustová  

Škubalová  

Žaloudíková  

  

Informační část 

Harmonogram dalších porad na jaro 2017:  7.3., 4.4., 2.5., 6.6. 

 

 Informace z porady vedoucích: dohoda s odbory o navýšení mezd akad. pracovníků o 10 % 

(provázanost s pohybem osobního ohodnocení); oblast růstu fakulty je internacionalizace 

(studující do zahraničí - Erasmus, vyučující do/ze zahraničí – Janebová pomáhá s výběrem 

cílového pracoviště např. Minnesota či náplní cesty, pobyt 5 dní-semestr, či letní škola, 

Janebová též plánuje letní školu u nás, Bartošová kontakt na možnou zahraniční návštěvu k 

nám); volitelné předměty má katedra zpropagovat sama, studijní nabízí zveřejnění odkazu 

na místo naší propagace. 

 Informace k Erasmu (Žaloudíková)- nová zájemkyně o Erasmus (Adamcová), rýsuje se 

dohoda s Granadou 

 Informace k chystané schůzce se zahraničními studenty 23.2. 15-18.00 RUV, katedra má 

vyslat zástupce (Škubalová), který představí nabízené předměty  

 Informace a pochvala dr. Kohoutka za spolupráci s pedag. na metodách pro evaluaci spol. 

základu  

 Informace o termínové diskrepanci mezi sběrem dat pro EVAK a přidělováním osobního 

hodnocení. 

 Lukas připravuje monografii k tématu výuky psychologie (lze se zapojit kapitolou). 

 Informace k objemům výukové zátěže v podzimním semestru (Škubalová) – souběh starších 

a nových akreditací, nejnověji primární pedagogika a první stupeň. Zásadní změny 

v množství seminářů z úvodů do psychologie a pedagogiky (u všech akreditací), navýšení 

objemů jiných seminářů v důsledku nástupu početně silnějších ročníků u prvního stupně. 

 Informace k chystanému konkurzu na nové kolegy/ně. Konkurz proběhne v červnu, nástup 

od 1.7. Požadavky: perspektiva dlouhodobějšího vztahu k pracovišti, PhD. získané či před 

dokončením, schopnost vyučovat v angličtině. 

 Informace (Lukas) k OPVV – podklady jsme dodali, čeká se na reakci po propočtech na 

ekonomickém odd. 

 Informace (Žaloudíková) o zapojení do OPVV vedeného pražskou pedF ve spolupráci se 

katedrou prim. ped (Syslová). 



  

 

 

 

          Zapsala: Škubalová 

          Upravil: Lukas 

 

 

 

 

 Informace do 15.4. zadat plán dovolených. 

 Úpravy předmětů pro příští akademický rok 2017/18 provádět v období k tomu určeném 

20.3.-30.4. 2017 (snížení pravděpodobnosti vymazání úprav po „překlopení“) 

 Informace nyní lze objednávat knihy, přibližně dvě knihy na osobu, či objednat knihy pro 

předmět. Zajišťuje Krása – seznam na gdisku.  

 

Řešitelská část  

 (Sekaninová) přeposílat všem zápisy z porad vedoucích 

 Úkol (všichni spěšně) poslat Sekaninové konzultační hodiny v tomto semestru. 

 Úkol (Škubalová) poslat Sekaninové rozvrh předmětů v Aj a propočet hodin prof. Buckové. 

 Úkol (garanti) – kontrola sylabů – správnost vyučujících, Aj verzí předmětů, literatura v Aj. 

U předmětů, které jsou ze starého společného základu vložit do sylabu informaci, že se 

dobíhají a budou se rozvrhovat dodatečně dle přihlášených. U předmětů v nových 

akreditacích doplnit informaci, že výstupy (seminární práce) budou součástí portfolia.  

- též na přednáškách zdůraznit souvislost portfoliových úkolů a státnic.  

 Úkol (Lukas) - gdisk dokumenty: Plán publikační činnosti 2017, Podněty, odkazy na web a 

Facebook katedry, Konference na rok 2017, KNIHY - požadavky na nákup (2017)) 

 Úkol (Bartošová, Krása, Mareš, Škubalová) – propagace volitelných kurzů na facebooku a 

webových stránkách katedry. Upoutávku na kurz Ježkové a termíny bloků získá Škubalová, 

Krása dodá info k SZ6074, Mareš dodá info k PS_0002. Vytvořit slide v *.ppt s nabídkou a 

promítnout přednášce pro cílovou skupinu (bak. SZ7BP_PPSP, PS_0002, nMgr SZ6074). 

 Úkol (všichni) do dokumentů na gdisku dodat informace pro uvažování o osobním 

ohodnocení (plán publikačních aktivit, konference a cesty, zapojení v projektech) 

 Úkol (všichni) aktualizovat dokument vedení bakalářských a diplomových prací. Na jaře 

budou větší objemy komisí SZZ, informace jsou nutné pro sladění obhajob a plánování 

komisí. 

 Úkol (Beran a všichni) budou končit početné skupiny CŽV (50 os), je třeba pomoci 

s vedením a oponováním závěrečných prací, které se nově budou vkládat do ISu. Beran 

vytvoří seznam osob a témat, k čemuž se budeme hlásit. Oponování bude probíhat v květnu, 

zkoušky v červnu (učebnu zajišťuje Škubalová). K vedení některých preventistů se hlásí 

Žaloudíková, Škubalová, Fikarová se hlásí k oponování. 

 

 Úkol trvá (Lukas, Škubalová): usilovat o účelné vybavení vybraných učeben, pro specifické 

potřeby seminární výuky nového společenského základu (jak 2.stupeň, tak nověji i 1.stupeň) 

 

 


